

**UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA ELÉTRICA**  
**EDITAL No. 03/2013**

**SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA ELÉTRICA PARA OS CURSOS DE MESTRADO ACADÊMICO E DOUTORADO PARA O PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2014**

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Elétrica, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do Edital Nº 02/2013, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 2.1

Onde se lê:

**2.1.1 - Doutorado: 05**

**2.1.2 - Mestrado Acadêmico: 16**

Leia-se:

**2.1.1 – Doutorado: 06**

**2.1.2 - Mestrado Acadêmico: 17**

Anexo I, área de concentração: Telecomunicações e Redes de Comunicação de Dados

Onde se lê:

3.1 – Streaming de Vídeo em Redes de Comunicação Móvel	1	-
3.2 – Arquitetura e Aplicações de Redes Sem Fio Heterogêneas	1	-

Leia-se:

3.1 – Streaming de Vídeo em Redes de Comunicação Móvel	1	-
3.2 – Arquitetura e Aplicações de Redes Sem Fio Heterogêneas	1	-
3.3 – Redes definida por <i>software</i>	-	1

Anexo I, área de concentração: Sistemas de Potência e **Total de Vagas**

Onde se lê:

2.3 - Proteção de Sistemas Elétricos de Potência	1	-
<b>TOTAL DE VAGAS</b>	<b>16</b>	<b>05</b>

Leia-se:

2.3 - Proteção de Sistemas Elétricos de Potência	2	-
<b>TOTAL DE VAGAS</b>	<b>17</b>	<b>06</b>

Página 17, **Recibo da Secretaria do PPGE e Recibo do candidato**

Onde se lê:

**Após a seleção, ..., de 18/12/2013 a 20/12/2014 ...**

Leia-se:

**Após a seleção, ..., de 18/12/2013 a 20/12/2013 ...**

Brasília, DF, 20 de novembro de 2013

FRANCISCO DAMASCENO FREITAS  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA ELÉTRICA  
DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA ELÉTRICA  
FACULDADE DE TECNOLOGIA  
Universidade de Brasília